

## Prospect Ozonrid

Solar Power Management SRL

Hempmed Pharma® - "Imagine no border for healing"(Imaginati-va ca nu exista granite pentru sanatate)

**Hempmed Pharma este un brand romanesc de produse de înaltă calitate , ozonificate, pe baza de cânepă, uleiuri vegetale, uleiuri esențiale și extracte naturale.Prin ozonificare ,se asigura o absorbtie de pana la 10 ori mai buna a substantelor active din uleiuri. Pe tot lantul de productie exista TRASABILITATEA , control si analize riguroase, facute de laboratoare superspecializate din Romania, Austria , Elvetia și Spania. Urmam filozofia kaizen in controlul calitatii in fiecare etapa. Tinem legatura cu clientii cel puțin 10 ore pe zi prin mijloacele social media si educam populatia prin intermediul emisiunilor tv realizate, influencerilor si doctorilor care explica pe intelesul tuturor de ce este bine sa foloseasca produsele noastre naturale. Formulele noastre sunt realizate cu mare atenție, echipa noastră verifica de fiecare dată ca întreg procesul de producție sa se desfășoare conform iar produsul finit sa ajungă la dumneavoastră în siguranță.**

**Indicații:** Produsul poate fi utilizat in sustinerea naturala a organismului in combaterea ridurilor, oferă luminozitate, mareste nivelul de elasticitate al pielii si încetinește procesul de îmbătrânire a pielii.

**Ingrediente:**Uleiuri ,ozonate

- Ulei de cânepă (Cannabis sativa)
- Ulei de cocos (Cocos nucifera)
- Ulei de măsline (Olea europaea)
- Ulei de jojoba (Simmondsia chinensis)
- Ulei de santal (santalum album)
- Mentha Piperita oil

**Ce este ozonul?**

**Ozonul** este un gaz compus din trei molecule de oxigen (formula chimică O<sub>3</sub>) și este unul dintre cei mai puternici antioxidanți care există în natură. Este produs în cantități mari în atmosfera Pământului datorită efectului razelor ultraviolete asupra moleculelor O<sub>2</sub> care - încărcate negativ - dobândesc un al treilea atom de oxigen.

Uleiul ozonat patrunde 2,5 cm in interiorul corpului si acolo se disociaza din ozonide in ulei si ozon , rezultand:

- un efect local de ozonoterapie
- crește absorbtia de pana la 10 ori a compușilor activi din uleiuri .

**Utilizare:** 1-2 pufuri de 2-3ori pe zi, prin aplicare pe fata si frunte , apoi un masaj usor de 3 minute.

**Forma de prezentare** : sticlă albăstră de cobalt care asigura păstrarea efectelor benefice ale uleiurilor ozonate 24 luni . Dotata cu pulverizator pentru aplicare facila. Conținut net 20 ml.

**Păstrare:** în ambalajul original, la loc uscat și răcoros, ferit de soare

**Reactii adverse:** fiind un produs natural si neavand substante de sinteza, produsul este foarte bine tolerat, dar daca apar reactii alergice acestea dispar la intreruperea administrării produsului.

**Precautii:**A nu se lasa la indemana copiilor.

A se feri de pulverizare regiunea ochilor.

**Certificări:** ISO 9001, ISO 22000, GMP -Siguranta produsului cosmetic

Referințe: <https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC7024311/>

<https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC7871935/>

<https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC8196576/>

<https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC8991441/>

<https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/B978012374420300123>

<https://www.healthline.com/health/beauty-skin-care/sandalwood-benefits-for-skin>

<https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC5796020/>